Jméno: Datum: 15/5/2020

(U uzavrienych otazek je vzdy pouze jedna odpovéd spravna. Za kazdou sprave zodpovézenou otazku ziskate body, za spatné
zodpovezenou otdzku se body neodecitaji). celkem 24 bodl

1. Popiste pfepravni (manipulacni) jednotku 2. fadu (2 body)

[\

. Ktera polozka z nasledujiciho vyctu patii mezi symptomy bull whip efektu: (1 bod)
a) Pohyby v cené produktu stanovené pro koncové zakazniky
b) Pofizovani materialu v davkach (batch ordering)
¢) Nespolehlivé predpovédi poptavky
d) Vyuzivani pevn¢ stanovenych pojistnych zasob
e) Sdileni online dat o prodejich napfi¢ dodavatelskym fetézcem

3. Uved'te alespon 2 rozdily mezi zpétnou logistikou a klasickou logistikou resp. specifika zpétné logistiky (1 bod)

4. Uvedte 4 funkce skladovani (2 body)

5. Ktery z vyroki o ukazateli cash-to-cash conversion neplati (1 body):
a) Jedna se o ukazatel poskytujici informaci o cash flow a lze jej pouzit na podnikové urovni i na tirovni
dodavatelského fetézce (resp. jeho ¢asti).
b) Je pomérovy ukazatel, ktery mize nabyvat jakékoliv hodnoty z oboru racionalnich ¢isel.
¢) Ukazatel nabyva i zapornych hodnot, v tom ptipad¢ jej Ize interpretovat jako indikator o ,,beztiroéném* zadluzeni
podniku.
d) Jedna se o ¢asovy ukazatel, tedy o ukazatel délky ¢asového intervalu.
6. Pfi hodnoceni vykonnosti logistiky (zakaznického servisu) se vyuziva ukazatel oznacovany jako the perfect order — jaky je
jeho obsah a proc je dilezity? (2 body)

7. Popiste dva ukazatele (ne komplexni metodiky, ¢i modely!), které jsou vhodné pro hodnoceni vykonnosti logistiky
dodavatelského fetézce jako celku, resp. pro hodnoceni alespon ¢asti — tj. nékolika podniki, které chtéji sledovat vykonnost
SCM. V ucebnich materidlech byly ukazatele oznaeny anglickymi nazvy. Pokud si na nazvy nevzpomenete, nevadi,
dalezité je vysvétlit jejich konstrukei — jak se vypocitaji a ¢eho se vécné tykaji. (2 body)

Prvni:

Druhy:

8. Na zakladé jakych tif metodik/metod byl odvozen SCOR model? (1 bod)



9. Ktery z nasledujicich procest neni popsan v modelu SCOR? (1 bod)
a) Proces zasobovani podniku v ptipadé zakazkové vyroby (build to order).
b) Proces zasobovani podniku, ktery patii do kategorie maloobchodu.
¢) Proces vyvoje produktu v ptipadé vyroby na sklad (make to order).
d) Proces planovani celkovych vykonovych cili dodavatelského fetézce.

10. Vyberte pravdivé tvrzeni (1bod):
a) silni¢ni doprava je flexibilngjsi a levnéjsi nez lodni na dopravovanou jednotku

b) lodni doprava je ekologi¢téjsi a levnéjsi nez letecka na dopravovanou jednotku
c) letecka doprava podléha mirngjsi regulaci nez doprava lodni

d) Zzelezni¢ni doprava je v EU jiz plné liberalizovana

11.Co je to kabotaz (“cabotage™)? (2 body)

12.. Jednotka TEU (1 bod):

a) znamena standardni vahu

b) znamena standardni rozméry (v x § x d)
c) se vztahuje na nadrozmérnou piepravu
d) se nevztahuje na silni¢ni dopravu

13. Co znamen4, jaké znaky vykazuje tzv. arm’s lenght vztah (s dodavatelem nebo zakaznikem)? (2 body)

14. Uved'te alespon 4 rizika souvisejici s outsourcingem logistiky (i obecné platnd) (2body)

15. Jaké jsou typické tlohy pracovnika zaméstnaného na pozici logistického controllera — pokuste se o struény vycet co nejvice
relevantnich ¢innosti/aloh (3 body)



